
 

 

CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO 

COMUNE  DI  CAPRIE 
__________ 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.53 
 

OGGETTO: ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE. 
DELIMITAZIONE, RIPARTIZIONE ED ASSEGNAZIONE DEGLI SPAZI 
PER LE AFFISSIONI DI PROPAGANDA ELETTORALE. 

 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì DICIASSETTE del mese di MAGGIO, alle ore 

11:24 in modalità mista in presenza e in modalità videoconferenza, regolarmente convocata, si è riunita 
la GIUNTA COMUNALE nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Carica Presente 
   

1. TORASSO Gian Andrea SINDACO SÌ 

2. MAFFIODO Miriam VICESINDACO SÌ (DA REMOTO) 
3. MORETTA Marco ASSESSORE SÌ (DA REMOTO) 

   
Totale Presenti:  3 
Totale Assenti:  0 

 
Assiste alla seduta il Segretario Generale Lapaglia Dr.ssa Maria Margherita. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
Si dà atto che, ai sensi del vigente Regolamento per il funzionamento della Giunta Comunale, 
approvato con Deliberazione di G.C. n. 33 del 17.03.2022, partecipano alla seduta in 
videoconferenza mediante il sistema WhatsApp collegati con personal computer o dispositivi 
mobili i sigg.ri: 
TORASSO Gian Andrea, MAFFIODO Miriam, MORETTA Marco ed il Segretario Generale, la 
quale dà atto che la piattaforma telematica permette di: 

 garantire la possibilità di accertare l’identità dei componenti della Giunta che intervengono 
in videoconferenza e teleconferenza, nonché a regolare lo svolgimento dell’adunanza, a 
constatare e proclamare i risultati della votazione;  

 consentire al Segretario Comunale di percepire quanto accade e viene deliberato nel corso 
della seduta della Giunta Comunale;  

 consentire a tutti i componenti della Giunta di partecipare alla discussione e alla votazione 
simultanea sugli argomenti all’ordine del giorno. 

 
È personalmente presente presso la sede comunale il Sindaco Torasso Gian Andrea. 
Sono collegati in videoconferenza l’Assessore Maffiodo Miriam, l’Assessore Moretta Marco ed il 
Segretario Generale Lapaglia Dr.ssa Maria Margherita.  



Deliberazione della G.C. n. 53 del 17/05/2024 
Oggetto:  ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE. DELIMITAZIONE, 

RIPARTIZIONE ED ASSEGNAZIONE DEGLI SPAZI PER LE AFFISSIONI DI 
PROPAGANDA ELETTORALE. 

 
LA GIUNTA COMUNALE

 

PREMESSO CHE con il Decreto del Prefetto della Provincia di Torino prot. n. 
2024-005746/AREA II dell’11/04/2024 sono convocati i comizi elettorali per 
l’elezione diretta dei sindaci e dei consigli comunali dei comuni ivi elencati, compreso 
il Comune di Caprie per le giornate di sabato 8 e domenica 9 giugno 2024. 

 

RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n.  51 del 10/05/2024, 
dichiarata immediatamente eseguibile con la quale sono stati stabiliti gli spazi per le 
affissioni di materiale di propaganda elettorale per l’elezione del Sindaco e del 
Consiglio Comunale. 

 
DATO ATTO che con verbale n. 144 del 10/05/2024 la Sottocommissione 

Elettorale Circondariale di Susa ha approvato e trasmesso la comunicazione 
dell’unica candidatura ammessa. 

 
RICHIAMATI: 

- l’art. 3 della legge 4 aprile 1956, n. 212, recante: “Norme per la disciplina della 
propaganda elettorale” e successive modificazioni ed integrazioni; 

- l’art. 1, comma 400, lettera h), della legge 27 dicembre 2013, n. 147. 
 

Dato atto che il Responsabile del Servizio Amministrativo ha espresso parere 
favorevole sotto il profilo della regolarità tecnico-amministrativa 
 

Con voto unanime e favorevole 
 
 

D E L I B E R A 

1) di delimitare gli spazi stabiliti con la deliberazione richiamata in narrativa nelle 
dimensioni di metri uno di altezza per metri uno di base siti in Piazza Matteotti e 
in Piazza Europa (fraz. Novaretto); 

 
2) di ripartire ciascuno degli spazi di cui sopra in una sezione aventi le 

dimensioni di metri 1,00 di altezza per metri 1,00 di base, provvedendo alla loro 
numerazione a partire da sinistra verso destra, su di una sola linea orizzontale; 

 



3) di assegnare le sezioni suddette nello stesso ordine di ammissione delle 
liste come dal prospetto che segue: 

 
N. d’ordine della lista 
e 

della sezione di 
spazio 

INDICAZIONE DELLA 
LISTA 

 
ANNOTAZIONI 

1 VIVERE CAPRIE 
 

/ 

 
Successivamente, con unanime votazione favorevole, il presente provvedimento viene 
dichiarato immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del D. Lgs. n. 267/2000, al 
fine di consentire l’immediato avvio della propaganda elettorale. 

 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

TORASSO Gian Andrea 
 
 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente 

Lapaglia Dr.ssa Maria Margherita 
 
 
 

 
 
 
  


